



## **PROCES – VERBAL nr. 663 din 19.04.2022**

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 15.04.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin și Fieraru Ion – Albert, Voicu Claud și Moldoveanu Ionuț.

Participă ca invitați domnii : Tudor Petronel, Tănase Gheorghe și Pleșea Nicolae.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al comunei, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 02.03.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Gheorghe Gheorghe - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 58/08.04.2022 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ciulnița pentru trim.I al anului 2022. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ale comunei Ciulnița, jud. Ialomița, pentru anul 2023. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adițional la contractul de concesiune nr.1344/15.05.2012, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Asociația județeană a crescătorilor de animale Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(11).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ciulnița pentru trim.I al anului 2022. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.36 privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ciulnița pentru trim.I al anului 2022.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Domnul primar explică consilierilor prezenți că rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul în curs se datorează faptului s-au încheiat contracte de sponsorizare, iar sumele respective trebuie regăsite în bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, precum și introducerea în lista de investiții a proiectului menționat mai sus. “Dotarea unităților de învățământ preuniversitar de stat cu echipamente de protecție medicală de tip masti de protecție medicală, dezinfectanți, precum și alte echipamente de acest tip, necesare pentru a preveni răspandirea coronavirusului SARS-Cov-2 în comuna Ciulnița , județul Ialomița “. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.37 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei

Ciulnița pe anul 2022.

La punctul 3 al ordinii de zi se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ale comunei Ciulnița, jud. Ialomița, pentru anul 2023. Domnul primar explică consilierilor prezenți că în conformitate cu art. 491, alin.(1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare: ”În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la 30 aprilie, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice”. Potrivit datelor publicate pe site-ul Ministerului Finanțelor ”*Pentru indexarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2023, consiliile locale vor utiliza rata inflației de 5,1%*”.

Domnul președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt.

Domnul consilier Militaru Viorel propune majorarea impozitului la terenul arabil extravilan cu 10 %.

Domnul consilier Grigore Constantin consideră că majorarea cu 10% a impozitului pe terenul arabil extravilan nu este mare și poate fi achitată de către cetățeni.

Nemaifiind luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.38 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ale comunei Ciulnița, jud. Ialomița, pentru anul 2023.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.39 privind completarea Programului anual al achizițiilor publice.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind încheierea unui act adițional la contractul de concesiune nr.1344/15.05.2012, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Asociația județeană a crescătorilor de animale Ciulnița. Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor prezenți că fermierii locali, membri ai Asociației județene a crescătorilor de animale Ciulnița au solicitat încheierea unui act adițional la contractul de concesiune nr. 1344/15.05.2012, pentru prelungirea contractului. Contractul de concesiune a fost încheiat pe o perioadă de 10 ani, iar în luna mai 2022, acesta își pierde valabilitatea. Prin actul adițional se va modifica durata contractului, precum și redevența. În urma evaluării pășunii a reieșit suma de 140 lei/ha/an.

Domnul președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt.

Domnul Grigore Constantin spune că tonajul de masă verde ce se poate obține de pe pășune este cam mare în raportul de evaluare și drept urmare și redevența.

Domnul primar răspunde că dacă ne uităm și în amenajamentul pastoral, cantitatea de masă verde ce se obține este mai mare decât în raportul de evaluare.

Domnul Tănase Gheorghe spune că pe perioada verii nu mai este iarbă, iar crescătorii de animale sunt nevoiți să retraga animalele de pe pășune și să le furajeze ca și pe timpul iernii.

Domnul consilier Mihăilă Ștefan propune ca perioada contractului să se prelungească cu 5 ani, iar redevența să fie de 140 lei/ha/an, având în vedere faptul că pe suprafața de pășune se primește și subvenția APIA.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări. Nemaifiind alte întrebări se supune la vot propunerea domnului consilier Mihăilă Ștefan. Cu votul pentru a 8 consilieri și 3 abțineri, se adoptă HCL nr.40 privind încheierea unui act adițional la contractul de concesiune nr.1344/15.05.2012, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Asociația județeană a crescătorilor de animale Ciulnița.

Se trece la discuții:

Domnul primar prezintă următoarele cereri:

1. Cererea nr. 471/17.03.2022 a SC SALT COM SRL, prin care solicită concesiunea unei suprafețe de 1,5 2,00 ha teren învecinat cu punctul de lucru al societății din satul Poiana.

Domnul consilier Grigore Constantin consideră că dacă există teren ar fi bine să i se acorde deoarece salariatul punctului de lucru din satul Poiana sunt toți din satul Poiana. Domnul primar spune că terenul există în incinta fostului CAP Poiana, care întrunește condiția pusă de societate. Toți consilierii sunt de acord cu cererea SC SALT COM SRL.

2.Cererea nr.504/24.03.2022 a SC JT GROUP OIL SA, prin care solicită concesionarea pe o perioada de 30 de ani a două loturi de teren în suprafata de 110067 mp si 97763 mp, situate in tarlaua 461 pentru construyirea unui parc fotovoltaic. Consilierii prezenti sunt de acord.

3. Cererea nr. 410/08.03.2022 a MONSSON GROUP prin care solicită identificarea unui teren de cca 0 ha pentru construirea unui parc fotovoltaic. Consilierii prezenti sunt de acord.

4. Situația persoanelor care fac obiectul majorării impozitului cu 500% . In urma discuțiilor, domnul primar propune ca pentru sedinta viitoare un punct pe ordinea de zi va fi proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% impozitului pe clădirile/terenurile neângrijite Consilierii prezenti sunt de acord .

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,  
Gheorghe Gheorghe

Contrasemnează  
Pt.Secretar general al UAT,  
Chițu Nela